

# 遂昌街头一女子被卷入车底无法动弹 危急时刻路人纷纷合力抬车救人

阅读提示

遂昌县城发生一起交通事故,一女子被卷入车底,路过的市民发现情况后纷纷停车救人,最终在大家的努力下,女子被成功救出。



视频截图



扫二维码 看视频

□ 记者 麻东君 通讯员 郑雨薇

本报讯 3月23日晚,遂昌县城发生一起交通事故,一女子被卷入车底,路过的市民发现情况后纷纷停车救人,最终在大家的努力下,女子被成功救出,仅仅用时43秒。

根据视频监控显示,当晚7点左右,遂昌环城南路和上南门路交界路口,一女子在过马路时,不慎被右转弯的轿车卷入车底,女子左手被车轮压住。

事故发生时,骑着摩托车去学校帮孩子拿资料的徐先生正好路过,行至路口拐弯的时候听到受伤女士痛苦的叫喊声,立即骑车赶至身边。

当时路过的其他群众以及路口边的商户也注意到这一突发情况,纷纷围过来想要帮忙。不一会儿,十几人的抬车大军就集结完毕。

徐先生告诉记者:发现有人被压在车子那里,就想着是不是需要帮忙,大家都是很自发的一个行为。因为她手被车子压在底下,大家第一反应是把人先救出来,但是怕对她造成二次伤害,不敢动车子我们就直接去抬车了。

事后,记者了解到,该女子左手骨折、部分皮肤软组织挫伤,目前正在住院治疗。

该事故具体责任,交警部门还在进一步认定中。

## 民警连夜寻回相机 女游客送上手写感谢信

□ 记者 夏金地 通讯员 叶志明

本报讯 谢谢你们。3月22日晚,游客徐女士专程将一封手写感谢信和一篮水果送到了莲都区公安分局碧湖派出所,感谢民警邬尚辰、辅警邱发强连夜追寻帮助其找回遗失的照相机。

原来3月21日傍晚,正在古堰画乡堰头景区樱花大道游玩拍照的游客徐女士发现,因自己大意,其携带的一台照相机在景区某公共区域内遗失。经反复寻找无果,徐女士报警求助。

接到报警后,值班民警邬尚辰、辅警邱发强赶到现场,向徐女士了解情况并帮助寻找。因当时天色已暗,景区游客较少,民警将寻找方向转向现场监控视频。

民警从监控视频中看到,一个模糊的人影捡到了相机。后民警通过驻村警官、片区辅警、镇村网格员共同发动寻找,终于在次日找到了拾捡者。

民警联系该拾捡者时,他主动承认在堰头景区拾捡到相机。

很快,民警从拾捡者处拿回相机,并联系到了徐女士,就有了开头的一幕。

19天赌38次

## 为了隐蔽,她甚至把赌场设在墓地

□ 记者 谢佳俊 通讯员 周晓方

也参与赌博。

本报讯 近日,缙云县人民检察院以赌博罪对犯罪嫌疑人胡某提起公诉。

胡某经营着一家棋牌室,结识了不少客户,起初大家只是在棋牌室打麻将玩乐,慢慢地却有人玩起了二八筒。棋牌室人员流动大,如此放肆赌博容易被发现,于是赌徒们商量着换个场地。

胡某哪能放过赚钱的机会,她打听到之前摆过赌场的几个场地现在都闲置着,于是搬了一些凳子和一张木板到场地,喊来几个赌徒继续玩,又联系了几个老客户一起参与赌博,自己则从中抽头牟利,有时

因为怕出事,所以摆个几天就会换地点。胡某说。

2021年12月28日,接到群众的举报后,公安机关立即进行立案侦查,经过传唤后,胡某主动投案。

经审查,2021年12月9日至12月27日期间,胡某在双溪口某厨房、废弃房子、山上板栗园、鸭棚、公墓旁等地,聚集赌客二十余人以二八筒方式进行赌博38场次,并从中抽头渔利约10500元。

检察机关认为,犯罪嫌疑人胡某以营利为目的,聚众赌博,其行为已构成赌博罪,遂依法向缙云县人民法院提起公诉。

## 松阳县公安局森林警察大队查获2吨 减肥神药 每盒成本大约3元 最终售价高达500元

□ 记者 刘烨恒 通讯员 陈梅芳

警介绍。

本报讯 3月23日,松阳县公安局森林警察大队将2吨多的减肥神药打包,并运往处理点进行处理。

据介绍,本次查获的减肥神药数量达300多箱,总重量超过2吨。其中包括胶囊、盒装酵素、固体营养饮料、果冻、敷贴药膏等。

据森林警察大队民警介绍,前段时间,松阳县某女士通过微商,花了1400元购得两瓶减肥神药。该女士服用这款神药后,连续腹泻了五六天,不得不去医院就诊并报案。民

民警立案后查实,某女士购买的减肥神药,每颗成本大约在1毛钱。但通过微商层层转加,一盒只有30颗的减肥神药,最终售价高达345-500元。

这些神药,往往掺入了违禁药品盐酸西布曲明,对人体中枢神经有害。摄入后会口渴、厌食、失眠、焦虑,过多服用甚至会危害人的生命。为此,松阳县公安局成立专案组,组织民警远赴安徽、山东、陕西、湖北等地调查取证,最后将以纪某某为首的销售有毒有害食品10余人犯罪团伙一举抓获。

### 莲都区供电公司电力设备检修预告

### 南城供电分公司电力设备检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网莲都供电公司生产计划检修安排,定于2022年3月25日-2022年4月1日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:2103456

检修日期	时间	检修范围
3月28日	17:00-17:30	10kV高溪265线(浙江省-丽水市-莲都区-碧湖镇(吴源坳自然村,吴源庵自然村,吴源自然村,大吴自然村,石牛自然村,燕窝弄自然村,东弄口自然村,黄畔自然村,考坑自然村,新塘源自然村,缸窑岭自然村,郎奇自然村,陈岭脚自然村);碧湖镇(吴源自然村,郎奇自然村,缸窑岭自然村))
3月28日	12:30-13:00	10kV高溪265线(浙江省-丽水市-莲都区-碧湖镇(吴源坳自然村,吴源庵自然村,吴源自然村,大吴自然村,石牛自然村,燕窝弄自然村,东弄口自然村,黄畔自然村,考坑自然村,新塘源自然村,缸窑岭自然村,郎奇自然村,陈岭脚自然村);碧湖镇(吴源自然村,郎奇自然村,缸窑岭自然村))

尊敬的用电客户:

根据国网南城供电分公司生产计划检修安排,定于3月25日至4月8日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:2578958

检修日期	时间	检修范围	停电线路
3月25日	8:30-15:30	环星计时器专变	日报M718线
3月25日	8:00-17:00	金圣1号专变(因工作原因由3月22日变更至3月25日)	桐岭M854线
3月25日	7:00-12:00	城南公寓4#公变	南环M855线
3月30日	8:00-17:00	东八路路灯专变、胡七渠基站、中国石化石油加油站	东政M564线
4月8日	8:00-17:00	上徐综合变	